17.02.17 ron
KnaccHaa pabota
«PeweHue cucmemM sTUHeUHbIX

HepaseHcmMea ¢ OCHOU
nepemMeHHoU»




KITETOYKY).

2.Baput otnn4Ho TBOSA rosiosa:

[1aTb nnoc ogunH nony4duTca... (He ABa, a
LLIECTb)

3.Bbllwen 3an4uk norynaTob,

Jlan y 3anua poBHO ... (He 5, a 4).

4.Tbl HA NTUYKY NOCMOTPMU.

Hor y NTUYKM POBHO ... (He 3, a 2).
9.['oBopun yuntenb Upe,

UTto goBa bonblle, 4em ... (He 4,a 1).
6.XoauT B Hapode Takad MornBa:

LLlecTb MMHYC NATb nony4unTtcd ... (He 2, a 1).
/.Ha ypokax byaelub cnaTb

3a OTBET Nnony4ulls ... (He 5, a 2.)




[l posepka aomalHero 3aaaHUs.
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1{6x—724x—3
3x+16 >8x—4

5x—4 2x+1

4 , 1> 5

3X:1 2x > 2,5

3x—2
8




YCTHbIN CYEeT:

1.PewnTte HepaBeHCTBO:

1)3x>6; 2)—x>-5;, 3)—-x<0;
4)x>-2; 5) <-4 6) >1,5.
2.Peluntb cuctemy HepaBEeHCTB:

1){)( > 2 2)& ;; 3){X <3

Xx>5 x> 2




IPEEPI/\ATEMATUYECKUN AUKTAHTA:

1 {35x—67>3
lex—17>1

)2

{0,5(2x— 1) <2x+1
6x—5>3(x—-1)

(3;+0)

28

6 —6y<5
5y —11 < —10

1.

2.

{ 3(2x+1) > 3x+2
2;5(2)(_1) <3X—1

-




Anropuntm:

Cucrtema cooepXxuTt npocrtemive HepaBeHCTBa:
1.n300pa3nTb Ha KOOPAMHATHOWU NPAMON, MHOXXECTBO peLleHUN Kaxaoro
HepaBeHCTBaA;
2.HaNTU nepecevyeHne MHOXeCTB peLueHUN HepPaBEeHCTB;
3.3anucaTtb pewieHne B Buae YMCrioBoro npomMexyTKa.
Cucrtema cogepXuUT CNoXxHble HepaBeHCTBa:
1.pewnTb Kaxxaoe NMIMHEMHOe HepPaBeHCTBO OTAESIbHO;
2.MpUBECTU K NpocTeniemy Buay;
3.1300pa3nTb Ha KOOPANHATHOMN NMPAMOU, MHOXECTBO peLueHMUN KaXaoro
HepaBeHCTBaA;

4. HanTn nepece4yeHne MHOXeECTB peLleHUN HepPaBeHCTB;
5.3anucaTtb peweHne B BUAe YUCIIOBOIro NpPoOMeXxyTKa.
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" T0 GosIbILIe: NPOH3BeEICHHE
BCex nudp nim ux cymma?










Ta1ByXx pykax 10 majibues.
CKOJbKO NaJIbIEB HA
HecsiTH pyKax?




SR NoMHuare yernipe yria. B

TS

FCAKIOM YTy CHANT KOLIKA.
HanmpoTuB KaKI0U KOIIKH 110
TpHu Komku. Ha xBocre Ka:xxaou
KOIIIKM IO O[THOU KOIIIKE.

CKo0JBKO BCEro KoIieK B
KOMHAaTe?







